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Dopliite tabulky.
)l g 84° 131°18° o)y 74° 111° 26’

B 54° 187 76°:31" 3 47° 227 85°43°
a+p 138°18° 207°49° Y+3 121°22 197°09°
a—-p 29°42° 54°477 y—28 26°38 25°43°

84°00° 131°18° 74°00° 111°26”
54°18° 76°31° 47°22° 85°43°
138°18’ 207°49° 121722 196°69" = 197°06°
83°60° 130°78" 73°60° 110°86°
—54°18’ —76°31" — 47922 —85°43°
20°42° 54°47 26°38° 25°43°
Doplitte znak <. =, > tak, aby zapis byl pravdivy.
a) 90° < 5800 b) 6307 < 10°50° ©) 4200 >  4°20°
10 4
90 +60 =60
60 600 240
5400 < 5800 50 20
650" 260"
d) 11°30° < 700 e) 135 = 2215° f) 7000° > 116° 30
11 2 116
=60 -60 . 60
660 120 6960
_30 15 30
690" 135 6990
Vypocitejte velikosti ikl vyznacenych na obrazku.
D/ 82°34" " i 179°60° B: 179°60°
—62°15° —106°22°
117°45° 73°38’
d: 179°60° 3 179°60°
—82°34° =53°19"
97°26° 126°41°

117°45" B=

Y=__ 126°41°
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Vypotitejte velikost tietiho fihlu v trojihelniku.
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a=32°51".B=61°08 . y=7 $=27°35".,5=97°36", =17 v=284°18".u=20°.1=?
32931 179°60° 27°35° 179°60° 84°1¢% 179°60°
61°08” —03°59° 97°36 — 2% 1" 20°00° —104°18’
93°59° 86°01° 124°71" = 125°11° 54°49° 104°18’ 75°42°




